X 10 	=> 0 erbij achteraan het getal  
· 36 x 10 = 360
X 100	=> 00 erbij achteraan het getal
· 3 x 100 = 300
: 10	=> 0 wegdoen 
· 850 : 10 = 85
: 100	=> 00 wegdoen
· 700 : 100 = 7







84 : 6 = (60 : 6) + (24 : 6)
60  24    =       10    +      4 
                        = 14
Denk eraan: splits in getallen die makkelijk deelbaar zijn door je deler! 
13 x 6  = (10 x 6) + (3 x 6) 
10   3       =     60    +     18
                             = 78
4 x 60 = 240
Nulletje weg, oplossen, nulletje terug
350 : 7 = 50	
Nulletje weg, oplossen, nulletje terug



